

一代“球王”马拉多纳逝世

新华社北京11月26日电 当地时间25日,据阿根廷多家媒体报道,传奇球星迭戈·马拉多纳在家中突发心脏病去世,享年60岁。随后阿根廷国家队确认了这一消息。

马拉多纳是世界知名的足球运动员、教练员。他1960年10月出生于阿根廷布宜诺斯艾利斯,1986年6月率领阿根廷队获得世界杯冠军,1990年7月马拉多纳率队再次闯入世界杯决赛,但在决赛中不敌德国队获得亚军。

在俱乐部方面马拉多纳也取得了辉煌的成绩,曾率领那不勒斯队在1987年和

1990年两度夺得意甲冠军,还获得过联盟杯冠军和意大利杯冠军等荣誉。2001年马拉多纳被评为20世纪最佳球员。

其实早在退役前还未拿到教练员资格证书时,马拉多纳就曾多次执教球队。1997年正式宣布退役后,马拉多纳开始全身心投入执教中,2008年还曾出任阿根廷国家队主教练。

不过退役后,马拉多纳的身体问题频频引发外界关注,他曾于2000年和2004年多次遭遇严重健康问题,但在2005年减肥成功后,他以健康的形象重回公众视野。上月30日马拉多纳刚

刚度过60岁生日。本月4日马拉多纳接受了脑水肿手术,据称手术很成功,马拉多纳随后出院在家疗养。当地时间25日上午,马拉多纳在家中心脏骤停,多辆救护车紧急前往治疗,但最终因救治无效去世。

阿根廷总统府宣布,因为马拉多纳的去世全国将进行为期三天的全国哀悼。

马拉多纳的逝世引发了世界足坛的巨大反响。“球王”贝利说,失去了一位伟大的朋友,世界失去了一个传奇。现役世界顶级球星梅西被视为马拉多纳在阿根廷队的接班人,他说对于阿根廷人、对于足球运动而言,

这是悲伤的一天。

马拉多纳生前与中国也有着不解之缘,他曾多次访华,并在阿根廷接待到访的中国球队。中国足协发文悼念称,作为20世纪最佳球员、世界杯冠军得主,马拉多纳为世界足球做出了巨大贡献,给中国球迷带来了不可磨灭的美好记忆,马拉多纳的离去让所有热爱足球的人无比悲痛,向马拉多纳辉煌的足球生涯致敬!

资料图:2001年11月10日,在阿根廷布宜诺斯艾利斯的“La Bombonera”体育场举行的马拉多纳个人告别赛上,球王向观众飞吻致敬。



当地时间11月25日,传奇球星马拉多纳因病离世,意大利那不勒斯的球迷自发为其守夜,从1984年到1992年,马拉多纳为那不勒斯带来了两座意甲冠军奖杯和两座意大利杯。

中新网11月26日电 综合报道,当地时间25日,足球界一代巨星陨落,阿根廷传奇球星马拉多纳在家中突发心脏病去世,享年60岁。

消息传出后,在阿根廷布宜诺斯艾利斯的球场,在圣安德烈斯,在拉普拉塔,甚至在意大利、在英国,凡是马拉多纳曾留下过印迹的地方,球迷们穿着球衣,戴着画有马拉多纳的面具,自发聚集在一起,高喊着、讲述着、哭泣着、手拉手唱着歌曲《上帝之手》……

“每个人都在等待我们说些什么,但对于我们正在经历的这种痛苦,我们还能说些什么呢……现在是流泪的时刻。”意甲在一条声明中称。

马拉多纳留下这句话

后,猝然离世

原本,11月25日只是寻常的一天。英媒报道称,马拉多纳像往常一样,在起床吃完早餐后,散了一会步,之后因为感到疲劳就躺下休息。

在休息前,他说的最后一句话是“我不太舒服”(Me siento mal)。在临近中午时分,他的助理在试图叫醒他时,才发现他已失去意识。之后,9辆救护车赶到,仍没救回他。

约3周以前,马拉多纳才因患硬膜下血肿,接受了头部手术,起因可能是头部受到了不明原因的撞击。11月11日,他被转移到住所,并开始接受医生的戒酒治疗。

自1997年退役后,他曾多次出现健康问题。2004年,他曾因肺部感染

马拉多纳留下这句话后猝然离世 他为何能获国葬级待遇?

引发心脏病紧急住院,当时他甚至一度出现心跳和呼吸停止。之后,他还曾因胃部出血住院接受治疗。

在马拉多纳去世消息传出后,足球界人士纷纷表达了痛惜和悼念。巴西“球王”贝利称:“总有一天,我们一定会在天上相聚踢球。”

阿根廷足球巨星梅西发布了两人曾经的合照,并表示“迭戈是永恒的”。

葡萄牙球星C罗怀念称:“今天,我告别一位友人,世界向一位永恒的天才告别。”“他离开得太快了,但留下的传奇无限,留下的缺憾永远无法被填满。”

阿根廷足球协会表达了“对传奇之死最沉痛的哀悼”;国际足联主席因凡蒂诺形容他是“一个传奇,一位英雄,一个真正的男人”;欧洲足球总会称,25日欧洲冠军联赛与26日欧洲联赛在比赛前将默哀1分钟,向马拉多纳致敬。

“在世界范围内,马拉多纳曾代表了阿根廷。”

阿根廷总统府已宣布,因为马拉多纳的去世,全国将进行为期三天的全国哀悼。这期间,马拉多纳的遗体将被安置在总统

府。总统费尔南德斯在悼念时,谈到了马拉多纳对阿根廷的影响。他称:“在世界范围内,马拉多纳曾代表了阿根廷。他给我们带来了欢乐,对于这么多的欢乐,我们无以为报。”

据多家外媒报道,阿根廷将为马拉多纳举行国家英雄规格的葬礼和告别仪式。英国《卫报》称,预计26日至少有100万人前来吊唁。

目前在总统府外,球迷们已经聚集在建筑物栅栏的周围,并将相关的旗帜和标语挂在栅栏上;还有人已经排起了队,等待参加马拉多纳的葬礼和告别仪式。

迭戈·马拉多纳生于1960年10月30日,有着辉煌灿烂的球员生涯。曾效力阿根廷的博卡青年、巴塞罗那、那不勒斯等俱乐部。曾经,他为阿根廷国家队出战了91场,攻入34球;他还曾率队为阿根廷捧回了1986年世界杯。退役后,他执教过阿根廷国家队在内的多支球队。

马拉多纳积累了比他年龄丰富得多的人生经验。他曾表示,自己一直都明白,人生必须活得尽兴。



马拉多纳的“中国情缘”

北京时间11月26日凌晨,一代巨星、阿根廷传奇球星迭戈·马拉多纳突发心脏病在家中去世,享年60岁。他的离世引发了世界体坛的无尽悲伤,人们纷纷以各种形式悼念缅怀。

他曾几度到访中国,向中国球迷展现足球的魅力。马拉多纳是几代中国球迷热爱的足球偶像,他的名字成为了一个时代的标志,一种经典。

这是2003年11月22日,马拉多纳游览北京八达岭长城。新华社发(张民摄)

欧冠:皇马客场两球完胜十人国米 暂居小组次席



皇马官博发布比赛海报。

中新网11月26日电 北京时间26日凌晨进行的欧冠小组赛B组比赛中,皇马客场2:0战胜国际米兰,暂居小组第二。上半场,阿扎尔操刀点球命中,收获皇马生涯欧冠首球。比达尔抱怨裁判连吃两黄被罚下。下半场,阿什拉夫自摆乌龙。

比赛开场前,双方球员为马拉多纳进行了默哀。第7分钟,纳乔禁区内被巴雷拉绊倒,主裁判罚点球,阿扎尔操刀命中,皇马1:0领先。

第33分钟,比达尔在防守下倒在禁区内,主裁

判未予判罚。随后,比达尔由于抱怨判罚连续吃到两张黄牌被罚下,国米只能十人应战。

第59分钟,罗德里戈接巴斯克斯挑传,垫射造成阿什拉夫自摆乌龙,皇马2:0领先,这一比分也保持到了终场。

在北京时间26日凌晨进行的其他欧冠小组赛重点比赛中,奥林匹亚科斯0:1曼城,利物浦0:2亚特兰大,马德里竞技0:0莫斯科火车头,拜仁慕尼黑3:1萨尔茨堡红牛。值得一提的是,拜仁凭借本场比赛的胜利,锁定了小组出线资格。

足球——欧冠: 拜仁胜萨尔茨堡红牛



11月25日,拜仁慕尼黑队球员格雷茨卡(右)与萨尔茨堡红牛队球员乌尔默在比赛中争顶。当日,在2020-2021赛季欧冠联赛A组小组赛中,德甲拜仁慕尼黑队主场以3比1战胜奥超萨尔茨堡红牛队。

新华社发(菲利普·鲁伊兹摄)



资料图:巴赫。中新社记者韩海丹摄

新华社东京电 国际奥委会24日在官方网站发布了一段巴赫上周访问东京时的视频讲话,他在讲话中鼓励全世界的运动员

刻苦训练,为明年的奥运会做好准备。

这段视频是在奥运村一个房间的阳台上录制的,巴赫面对着横跨东

巴赫鼓励运动员刻苦训练 为奥运会做好准备

京湾的彩虹桥,笑容满面地告诉全球的运动员:“你们将终生难忘在奥运村里生活的时光,加上日本朋友提供的这样的条件,奥运村的体验将更加精彩。”

他还说:“这里就是9个月后的奥运村,我很高兴在东京的奥运村里向你们表达我的祝愿。”

巴赫说:“希望你们更加刻苦地训练,为这届奥运会做好准备,尽管你们很多人、也许大部分人的训练条件非常困难,但你们看看这周围,我想你们肯定觉得这些努力是值得的。我期待在2020加1的东京奥运会上看到你们。”

巴赫在11月15日至18日对日本进行了72小时的访问,这是奥运会推